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a casei sale necredincioase, fie că există persoane care sunt cu adevărat devotate lui Dumnezeu, așa cum a fost cazul lui Ionatan și al lui David. Opozanții din zilele noastre, pe care îi reprezintă filistenii în acest punct în ilustrație,  sunt antireligioși, anti-Dumnezeu și anti-Regat, precum fasciștii, comuniștii și anarhiștii. În acest punct, Saul i-a înfățișat pe religioșii care guvernează sub conducerea Ierarhiei romano-catolice și care preiau conducerea în toate religiile din prezent. Saul a fost împotriva lui David, regele uns al lui Dumnezeu, și nu a luptat pentru promovarea regatului lui Dumnezeu. Tot așa și clasa modernă a lui Saul nu luptă pentru onoarea și gloria regatului lui Dumnezeu sub Cristos, ci luptă pentru a-și promova propria organizație și pentru propria conservare egoistă, astfel încât să se poată menține pe ei înșiși în poziția de ecleziaști, ceea ce le permite să obțină favoruri politice, să exercite puterea politică, și să-și continue excrocheria. La fel ca Saul, sunt ultra-egoişti. Ierarhia romano-catolică și religioșii aliați sunt lacomi de bogăție materială și putere și se prind de tot ce pot și încearcă să aducă toate lucrurile în propria lor organizație. Ilustrația prin urmare arată că religioșii, sub conducerea Ierarhiei romano-catolice, luptă împotriva filistenilor moderni, care sunt comuniștii și anarhiștii, și mai ales aceasta se va vedea cu adevărat la începutul Armaghedonului.
 
23 La Ghilboa Saul a luptat cu Filistenii și a fost învins. Tot așa, precum dezvăluie ilustrația, religioniștii, la începutul Armaghedonului, vor lupta împotriva Filistenilor din zilele moderne și vor suferi o înfrângere dureroasă pentru că este ziua lui Iehova pentru executarea judecății sale împotriva dușmanului, așa cum la Ghilboa Dumnezeu a permis dușmanului să-și exprime judecata sa împotriva lui Saul.
 
24 Filistenii moderni de astăzi, adică comuniștii și anarhiștii în special și asemenea elemente radicale, sunt împotriva martorilor lui Iehova, care reprezintă cu adevărat regatul lui Dumnezeu, și ei luptă împotriva martorilor lui Iehova, așa cum filistenii din vechime au luptat împotriva lui David, regele uns al lui Dumnezeu, și împotriva lui Ionatan, care a stat lângă David. Astăzi, martorii lui Iehova, care își duc la îndeplinire partea lor din războiul împotriva mulțimii care este anti-Regat, anti-Dumnezeu, fac acest lucru pentru că sunt pentru Iehova și Regele său și pentru regatul lui sub Cristos Isus. Este împotriva acelui regat căruia i se opun cu amărăciune filistenii moderni din ziua de azi, adică religioniștii, fiindcă regatul le ia puterea și poziția lor. Pe măsură ce bătălia de la Ghilboa se apropia, părea că David era în tabăra filistenilor și părea că ar fi aliat cu ei împotriva lui Saul; dar de fapt nu era aliat împotriva lui Saul. Astăzi, pe măsură ce bătălia de la Armaghedon se apropie, multora li se pare că martorii lui Iehova se află în tabăra mulțimii anti-Dumnezeu și sunt acuzați că se află în acea mulțime, deoarece martorii lui Iehova sunt împotriva religiei, care dezonorează numele sfânt al lui Dumnezeu. Martorii lui
 

Iehova nu au nimic în comun cu comuniștii sau cu orice altă organizație între oameni, dar Ierarhia romano-catolică, conducând în opoziție religioasă față de regat, acuză pe nedrept că martorii lui Iehova sunt în legătură cu comuniștii, nu pentru că acești comuniști și martorii lui Iehova sunt împotriva Ierarhiei romano-catolice, ci dintr-un alt motiv mult diferit. Comuniștii sunt împotriva tuturor religiilor, pentru că sunt împotriva lui Iehova Dumnezeu și cred că religia provine de la El, așa cum au fost învățați. Martorii lui Iehova sunt împotriva religiei pentru că sunt pentru Iehova Dumnezeu și știu că religia dezonorează și aduce ocară numelui sfânt al lui Iehova. Este important de menționat că David nu a luptat niciodată împotriva lui Israel și nici măcar împotriva crudului său dușman Saul în ajutorul armatei filistenilor. Tot așa, martorii lui Iehova nu îi ajută pe filistenii moderni din zilele noastre în lupta lor și nici nu folosesc violență de orice fel împotriva religioniștilor, ilustrați de Saul. Campania martorilor lui Iehova împotriva religiei nu se desfășoară pentru a ajuta oamenii care sunt anti-Dumnezeu, ci martorii lui Iehova se angajează numai în declararea adevărului Cuvântului lui Dumnezeu, așa cum este prezentat în Biblie, pentru ca oamenii cu bunăvoință să poată fi informați și ca pietrele de poticnire să fie îndepărtate, ceea ce va permite tuturor oamenilor care doresc dreptate să găsească calea către Dumnezeu și către regatul lui.
 
25 Motivul pentru care David mărșăluia în spatele unei divizii a armatei filistene nu este necesar a fi luat în considerare aici; însă acest fapt apare cu siguranță, că filistenii l-au tolerat pentru un timp pe David pentru că s-au gândit să-l folosească împotriva israeliților. Mai târziu, și-au arătat ostilitatea față de David, deoarece au ajuns la concluzia că el era de partea israeliților, chiar dacă David și oamenii lui se separaseră de Saul și de cei care îl urmau. (1 Sam. 29: 1-11; 1 Cron. 12: 19) Prin urmare, pare clar că filistenii erau împotriva regelui uns al lui Iehova, David, la fel cum astăzi sunt împotriva Regelui uns al lui Dumnezeu, Mai Marele David, Cristos Isus. Forțele anti-Dumnezeu de astăzi cred probabil că martorii lui Iehova sunt în aceeași clasă cu ei, deoarece ei nu fac distincție între religie și Cuvântul lui Dumnezeu. Filistenii moderni, comuniștii și anarhiștii, clasifică martorii lui Iehova la un loc cu religioșii pentru că ei susțin Biblia și o predau. Filistenii au arătat că erau împotriva poporului lui Dumnezeu, nu numai luptând împotriva lui Saul, ci și atacând în mod repetat și încercând să-l detroneze pe David, atunci când a fost făcut rege peste întregul Israel și când se stabilise pe deplin la Ierusalim. (2 Sam. 5:17-23) Că filistenii au fost violenți împotriva regelui uns al lui Dumnezeu a fost demonstrat în luptele de pe Muntele Perazim și Gabaon. (Isaia 28:21) Rețineți acum faptele din timpul prezent, când religioniștii, conduși de ierarhia romano-catolică, sunt, de asemenea, împotriva lui Dumnezeu și a regatului său și ar conduce pământul în felul lor și în deplină opoziție față de Regele uns al lui Dumnezeu, Cristos Isus.
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